

Fecha de Impresión: 04 mayo 2025

ESTRADA DE LA TORRE SILVIA GABRIELA

Correo electrónico: sestrada@est.ups.edu.ec

Título(s) obtenido(s):

LICENCIADA EN CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN INTERCULTURAL BILINGÜE

Carrera: EDUCACIÓN INTERCULTURAL BILINGÜE

Nivel de estudios: TERCER NIVEL

Año de titulación: 2024

Sede: MATRIZ CUENCA

Trabajo de titulación: SISTEMATIZACIÓN DEL PROCESO DE LA CLASE DEMOSTRATIVA

TITULADA "USO DE LA MAYÚSCULA", DESARROLLADA EN EL TERCER GRADO,

PARALELO "B" DE LA UNIDAD EDUCATIVA "ULPIANO NAVARRO" AÑO LECTIVO 2023-

2024. URL: http://dspace.ups.edu.ec/handle/123456789/28464

Ver información en www.ups.edu.ec